

進度	【2024年春長老訓練】第三篇 在基督恩典上得著加力,成為教師,精兵,競賽者,農夫和工人	
鳥瞰	在召會敗壞時期,下坡的流中, 神子民大多被擄, 但仍有一些人向祂忠信;阿尼色弗勝過一般趨勢, 站住抵擋下坡的流,使使徒舒暢;提摩太得成全和裝備,供應神的話,與使徒同魂;路加是醫生,他忠信陪伴保羅直到殉道;馬可在服事上對保羅有用處;提多與保羅在同一的靈裏,並在同一腳蹤行事;提後啟示要成忠信者;教師要導神經綸, 使徒服事主精兵, 為基督爭戰;競賽者,奔跑基督徒的賽程,直到跑完路程;如農夫將生命種子撒在人裏,藉話以靈澆灌;作神的工人正直分解真理的話,將神話語正確,正直地揭示出來; 把話解開,光照暗昧的人,將人帶回正途。	
星期	要點、負擔	真理、啟示
週一	1 請闡明當召會敗落時, 有一班的忠信者? 2 何以腓立比書強調信徒的魂?	1 阿尼色弗是得勝者, 他勝過一般的趨勢, 站住抵擋那下坡的流, 使主的大使靈、魂、體都舒爽, 不以他為主的使命被囚為恥。提摩太從小對舊約有美好的根基。他得了成全和裝備, 以供應神的話, 不僅照管地方召會, 也為面對召會敗落光景。 2 腓立比書非常著重信徒的魂。我們必須同魂與人位化的福音信仰一齊努力; 我們必須魂裏聯結, 思念同一件事; 且我們必須同魂, 真正關心基督耶穌的事。在福音的工作上, 在信徒的交通上, 以及在主的權益上, 我們的魂總是個難處。
晨禱經節: 願主憐憫『阿尼色弗』一家, 因他屢次使我舒爽...不以我的鎖鍊為恥; (提前一 18)		
週二	1 請陳明提後這卷書的主題? 2 請解明保羅所體認的恩典?	1 提後的主題是對召會敗落的豫防劑。在二 1~15 有給豫防者的五個特別稱呼。保羅認為提摩太該是教師、精兵、競賽者、農夫和工人。保羅鼓勵提摩太要在基督耶穌裏的恩典上得著加力。這恩典是神在生命中的供備, 使我們活出祂的定旨。 2 保羅體認恩典一點不差就是經過過程的三一神-父具體化身在子裏, 子實化為內住的靈。恩典不是一樣東西, 乃是獨一的人位, 三一神活的、神聖的人位, 經過過程成為包羅萬有、賜生命、內住的靈。這靈現今住在我們裏面作我們的恩典。
晨禱經節: 所以, 我的孩子, 你要在基督耶穌裡的『恩典』上得著加力, (提後二 1)		
週三	1 請陳述使徒認為他們的職事, 乃為著基督的爭戰? 2 請解說林前十四 8 中, 打仗的辭意?	1 正如民四 23 把祭司的事奉看作服役, 爭戰。每當我們將基督供應別人, 就發覺自己是在爭戰。因此, 我們不但該是將美好的託付交託別人的教師, 也該是為著神的權益爭戰的精兵。祭司的事奉是對神的服事; 另一面, 是對神仇敵的爭戰。 2 打仗的軍隊需要士氣, 就是爭戰的同心協力。為了維持這種士氣, 甚至對最小問題的一些異議也必須消滅。那一點點的異議談話若不消滅, 士氣就會消滅, 軍隊必然會打敗仗。主的職事就像吹號叫軍隊前去打仗一樣。主的職事是爭戰的事。
晨禱經節: 你要和我同受苦難, 好像『基督耶穌的精兵』。(提後二 3)		
週四	1 請解述提後二 5, 作競賽中的運動員? 2 請闡明認識並守住升天的地位?	1 在提後二 5 保羅把提摩太比作競賽中的運動員。賽跑中的跑者跑得快是很重要的。那不是他運用忍耐的時候。在別的信息裏, 李弟兄鼓勵我們要等候、禱告。但賽跑要贏得華冠時, 我們就不該等候。反之, 我們該奔跑以達到目標。 2 我們要有掌權的經歷, 就必先解決地位問題。我們要認識並守住升天地位, 也要認識並守住等次的地位。這認識升天的地位, 就是認識升天的經歷; 這認識等次的地位, 就是認識身體的經歷。識主所安排等次地位, 纔能運用祂權柄為神掌權。
晨禱經節: 『競賽的人』, 非按規矩競賽, 就不能得華冠。。(提後二 5)		
週五	1 請解說提後二 6 的農夫? 2 請闡釋建造完全是生命裏的事?	1 提後二 6 保羅把提摩太比作農夫。農夫理當分享果實-糧食。這需要忍耐。作為運動員, 我們該迅速; 但作為農夫, 我們需要忍耐。農夫若因沒忍耐, 掘苗助長使作物被毀壞, 若過於驅策牛, 也會傷牠們。對農作物和牲畜, 農夫須學習有忍耐。 2 智慧的工頭和神的建築都是生命和生命裏的事。首先, 保羅的職事是栽種的職事。是在生命裏長大的事。神的耕地, 神的農場, 為要生長基督的農場。農場也是生命的事。我們不僅是神的農場, 也是神的建築。這建築當然是生命裏的建築。
晨禱經節: 勞力的『農夫』, 理當先分享果實。(提後二 6)		
週六	1 請解釋提後二 15, 要作工人? 2 請陳明我們該是工人、木匠, 正直分解真理的話?	1 在提後二 15, 保羅指明豫防者要作工人。這工人是木匠, 必須正直的分解真理的話。這就是說, 將神話語的各部分, 正確、正直、毫不曲解的揭示出來。木匠怎樣有技巧正直的切割木頭, 照樣, 主的工人需要有技巧正直的分解真理的話。 2 工人正直的分解真理的話。這裏的真理不僅指聖經的道理, 乃是指神新約經綸的內容和實際。這真理的主要元素, 乃是基督作神的奧秘和神的具體化身, 以及召會作基督的奧秘和基督的身體。我們都需學習正直分解基督與召會之真理的話。
晨禱經節: 你當竭力將自己呈獻神前...作無愧的工人, 『正直的分解』真理的話。(提後二 15)		
總結	藉著生命讀經的信息, 在主恢復裏成千上萬的聖徒, 會得著關於神新約經綸之恩典豐富的美好託付。然後, 領受了這些豐富的人, 能將這些事託付別人。想想看, 主若得著一萬個被祂美好的託付充滿的聖徒, 將祂經綸的豐富擴展到全地, 那是何等的光景。毫無疑問, 這會催促祂榮耀顯現的時候來到。主的工人需要像木匠一樣, 能有技巧地, 正直的分解真理的話。因為在召會的敗落中, 許多真理被曲解, 因此, 我們需要毫不偏頗或曲解的揭示新約裏所啟示神經綸的實際, 就是基督作神的奧秘和神的具體化身, 以及召會作基督的奧秘和基督的身體。	